
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی بخش 6 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 اختلاف را کنار می گذاریم.

 : زاویه ی کوچک

 : زاویه ی بزرگ

گزینه درست: 0سوال 1

90 − 24 = 66∘ ∘ ∘

66 ÷ 2 = 33∘ ∘

33 + 24 = 57∘ ∘ ∘

2

عدد دیگر به یکی از صورت های زیر است:

 

گزینه درست: 0سوال 2
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 (رابطه ی 4) سن محمد  سن مهدی         و یا        (رابطه ی 3) سن محمد  سن مهدی

39= سن محمد  سن محمد – سن محمد  (رابطه ی 2)

 →

سال 12 = سن محمد

گزینه درست: nullسوال 3
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( ) − 12 = 394 و 2 ی رابطھ مھدی سن

= 39+ 12 = مھدی51 سن سال

4

پس نسبت 5 به  برابر با 4 است. بنابراین:

گزینه درست: 0سوال 4
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تعداد افرادی که نمره ی بالای 15 کسب کرده اند برابرند با:

گزینه درست: 0سوال 5

40− (2+ 3+ 10) = 40− 15 = 25

= × 100 = 0/625× 100 = اند62/5 آورده دست بھ 15 بالاي ي نمره كھ افرادي درصد
25/
5

40/ 8
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6

الف)    

60% کتاب را خوانده است.                                                                                                            

    خوانده

ب)                                                                                                                                               

40% کتاب را نخوانده است.

  

گزینه درست: nullسوال 6
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7

%25 کامواها به رنگ روشن هستند.

%75 کامواها به رنگ تیره هستند.   

گزینه درست: nullسوال 7
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8

الف)

                                                                 

جرم کل نخ300کیلو گرم است.

ب)

                                                                               

120گرم نخ مصنوعی به کار رفته است. 

گزینه درست: nullسوال 8
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9

(صفحه   هاي 89 تا 91 و 96 تا 99 كتاب درسي)                                                                                           

%100 + %20 = %120

تومان   

سود فروش، تومان   25000 = 125000 - 150000

گزینه درست: 0سوال 9
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10

                      قیمت فروش  

گزینه درست: 0سوال 10
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11

باید ابتدا مشخص کنیم هر کدام چه قدر از یک پیتزای کامل را خورده اند.

باقی مانده ی پیتزای ایلیا              

پیتزای خورده شده ی آرتین                             

ایلیا پیتزای بیش تری خورد.    

گزینه درست: 0سوال 11
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نکته:                                                                   حاصل ضرب تخفیف ها – حاصل جمع تخفیف ها = درصد تخفیف های

متوالی

%            درصد تخفیف های متوالی  

گزینه درست: 0سوال 12
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13

(میزان تخفیف)تومان

قیمت بعد از تخفیف:                                تومان16368=18600-2232

گزینه درست: nullسوال 13
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14

تعداد اعداد فرد در تاس 3 تا هستند یعنی 1، 3 و 5 و تاس 6 عدد دارد. پس احتمال فرد آمدن تاس  یا 50 درصد است.

گزینه درست: 0سوال 14
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 صورتی

 47/22 = درصد رنگ صورتی   

گزینه درست: nullسوال 15
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16

بنابراین کشاورز در هر سال 30 کیلوگرم پرتقال برداشت می کند.

گزینه درست: 0سوال 16

17

زاویه مربوط به تعداد گوی هایی که نه سبز هستند و نه آبی، درجه                             

تعداد گوی هایی که نه سبز هستند و نه آبی                                 

گزینه درست: nullسوال 17
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